

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА
НА СЪДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ В ЧАСТНА ПОЛЗА "ЛОТОС СПИРИТ"
за 2015 година

гр. София, ул. „Генерал Кирил Ботев“ № 3, вх. Г, ет. 1, ап. 5
тел: 0888549947

e-mail: lotusspirit2012@gmail.com

02.02.2016 г.
гр. София

Управител:
(Катерина Василева Коцева)

ОРГАНИЗАЦИОННА ФОРМА

Сдружението е вписано в регистъра на юридическите лица с нестопанска цел на 28.02.2013 г.

Фирма: **СДРУЖЕНИЕ ЛОТОС СПИРИТ**

Седалище: гр. София

Адрес на управление: гр.София, ул. „Генерал Кирил Ботев“ 3, вх. Г, ет.1

Предмет на дейност: Дейност в частна полза по смисъла на чл. 2 от ЗЮЛНЦ

Цели на сдружението: Представяне и популяризиране на Йога като философия и практика с цел благоприятно въздействие върху човешкото здраве и психика.

Органи на управление: Сдружението се управлява и представлява от:
Катерина Василева Коцева

ХАРАКТЕРИСТИКА НА ДЕЙНОСТТА

През изтеклата 2015 година СДРУЖЕНИЕ ЛОТОС СПИРИТ има реализираните приходи от провеждане на курсове по йога. Приходите от членски внос не превишават 500 лв., което в раздела „приходи от членски внос“ в хил.лв. е под 1.

Годишният финансов отчет на СД“Лотос спирит“ се съставя, съгласно изискванията определени в НСС9-Представяне на Финансовите Отчети на Предприятия с Нестопанска Дейност

Текущо счетоводно отчитане

Предприятието е разработило собствена счетоводна политика и индивидуален сметкоплан за отделно отчитане на нестопанската от стопанската дейност, както и за отделно отчитане на приходите и разходите, свързани с тези дейности, съобразени с изискванията на НСС 9 и на останалите счетоводни стандарти.

Имуществените вноски на учредителите (първоначални и последващи) се отчитат като собствен капитал на предприятията с нестопанска дейност.

Даренията, които не са обвързани с условия, и членският внос се признават като текущ приход за периода.

Даренията, които са обвързани с определени условия, се отчитат като финансиране по реда на **НСС 20** - Отчитане на правителствени дарения и оповестяване на правителствена помощ.

Отчитането на амортизируемите и други активи се извършва по общия ред, предвиден в счетоводните стандарти.

Счетоводения баланс е съставен, съгласно приложение № 1 към НСС1, като единственото по-специфично тук е, че в статия "Други резерви" от пасива на баланса се записва сумата на резултата от нестопанската дейност, отразена в отчета за приходите и разходите;

Отчет за приходите и разходите – СД „ Лотос спирит“ съставя двустранен отчет за приходите и разходите съгласно приложение № 1 към НСС-9 . В отчета за приходите и разходите, разходите за дейността се отчитат като разходи за регламентирана дейност и административни разходи. Всички те трябва да са документирани с фактура и/или договор, като е препоръчително всички плащания за тях да се извършват по банков път.

ВАЖНИ СЪБИТИЯ, КОИТО СА НАСТЪПИЛИ СЛЕД ДАТАТА, КЪМ КОЯТО Е СЪСТАВЕН ГОДИШНИЯТ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ:

След съставянето на Годишния финансов отчет в дружеството не са настъпили важни събития:

ПЕРСПЕКТИВИ ЗА РАЗВИТИЕ

Мисия

“Популяризиране на Йога и други източни философии и методи за поддържане на здравето и превенция на здравословни проблеми.”